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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos seis dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental a presidência de 

Oziel Pires de Moraes realizou-se a 29ª sessão ordinária do corrente exercício. Sessão 

realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo Coronavírus. Participaram 

da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, 

Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 

Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de 

Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 28ª Sessão Ordinária realizada em 2 de julho, foi aprovada por todos. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 535/2019 - Tião do Táxi - Requer à SABESP para que informe como se 

encontra o planejamento da perfuração do poço artesiano no Bairro das Pedras. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 656/2019 - Tião do Táxi 

- Requer à SABESP para que seja efetuada a manutenção e limpeza do reservatório de 

água do Bairro das Pedras. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 91/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal 

informações sobre o término do Posto de Saúde do Bairro do Alto da Brancal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 95/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito nos termos regimentais para que junto ao setor 

competente informe sobre a aplicação da Lei 4188/2018, onde Institui Grupo Reflexivo 

de Homens autores de violência contra a mulher em Itapeva. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 175/2020 - Toni do Cofesa - Indica a 

implantação de atendimento 24 horas no PSF do São Roque, para atender os 

moradores do Distrito Areia Branca. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 176/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para 

que informe a data prevista construção do playground na Praça Manoel Batista Diniz no 

Bairro Avencal, conforme emenda parlamentar deste vereador. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 187/2020 - Vanessa Guari - Requer 

ao Prefeito que junto ao setor competente que estude a possibilidade de suspender a 

cobrança da Zona Azul até o mês de junho deste ano. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 194/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 

Prefeito nos termos regimentais, solicitando informações sobre o andamento das obras 

de construção do Aterro Sanitário Municipal de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 212/2020 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao 

Sr. Prefeito, com base no art. 1º do Regimento Interno, conjugado com o art. 50 da 

Constituição Federal, em consonância com a Lei Orgânica do Município, a possibilidade 
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de estender a todos os membros ocupantes de cargos nos Conselhos Municipais o 

direito ao vale transporte gratuito nos dias em que houverem reuniões de interesse do 

município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

221/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal para que informe a data 

prevista construção do playground na Praça Maria de Lourdes Camargo no Parque 

Longa Vida, conforme emenda parlamentar deste vereador. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 224/2020 - Wilson Roberto Margarido 

- Requer ao Executivo Municipal para que seja enviado informações referente a 

construção da praça localizada em frente à Rua Gregório de Oliveira e Rua Benjamin 

Constant no Jardim Paulista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 253/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal a 

viabilidade de realizar a parceria com a SABESP (Companhia de Saneamento Básico 

do Estado de São Paulo) nos serviços de implantação de rede de água potável nos 

bairros: Lavrinhas e Boa Vista, região do Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 261/2020 - Wiliana Souza - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, realize a troca de lado 

do ponto de ônibus na Vicinal Dr Experidião Lucio Martins, no bairro e Espigão do 

Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

264/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito, que junto ao setor competente, 

disponibilizem ás cópias da documentação, datas e relatórios das últimas vistorias, 

nomes dos motoristas e quais os itinerários dos veículos utilizados pela educação, para 

transporte dos alunos da rede municipal de ensino, no período entre janeiro e junho de 

2020. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 288/2020 

- Vanessa Guari - Requer ao Prefeito, que junto a Secretaria Municipal de Finanças, 

para que enviem cópias do processo e empenho de número (2364/2020), referente à 

gastos realizados com as verbas destinadas ao enfrentamento da COVID-19. Ofício 

191/2020 de Mesa Diretora em resposta ao documento protocolado pelo Sr. Valdinei 

Pinheiro Vasco. Oficio de Mário Nishiyama – Relator da Comissão Especial de Inquérito 

CEI 02/2020, solicitando prorrogação de prazo para apresentação de Relatório Parcial.  

PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 107/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o 

Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social para atendimento as 

ações do COVID-19 a organização da Sociedade Civil Lar Vicentino de Itapeva e dá 

outras providências. 108/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de praça pública Jandir Abreu Gonzaga, localizada entre a Av. Vaticano 

e Rua Uruguai, Jardim América. 109/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Denomina a 

antiga Rua 04 que passara a se chamar Rua Candida Maria de Jesus Camargo, a 

travessa da Rua da Wilson Pontes no Jardim Brasil. 110/2020 - Prefeito Mário Tassinari 

- Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Contribuição, às APMʼs - 

Associações de Pais e Mestres que especifica, e dá outras providências. Parecer: 

Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 71/2020 e 
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98/2020 para apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento dos 

Projeto de Lei 84/2020, 92/2020 e 102/2020. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de 

Lei 0087/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera a redação do parágrafo 2º do artigo 9º do Pl 087/2020. Requerimento: 341/2020 

- Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito sobre a possibilidade de instalação 

de Iluminação no Bairro Espigão do Pacova na subida após o centro espírita, sentido a 

chácara Monte Verde. 342/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao Executivo 

Municipal que, através da Secretaria Municipal da Cultura, informe sobre o valor a ser 

recebido pelo município, proveniente da aprovação da Lei Federal nº14.017, “Lei Aldir 

Blanc”, de Auxílio Emergencial aos Trabalhadores da Cultura, e de que forma será feito 

o cadastramento e repasse desse valor aos cidadãos elegíveis. 343/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Sr. João Dória, DD. Governador do Estado de São Paulo 

e ao Sr. Marco Vinholi, DD. Secretário Regional do Estado de São Paulo, informação da 

possibilidade da Criação de Unidade de Conservação Ambiental de Itapeva - "Parque 

dos Cânions". 344/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, junto 

à Secretária da Saúde, informações de quantos leitos estão disponibilizados na Santa 

Casa de Itapeva, incluindo os de UTI, com seus respectivos valores e se esses leitos 

são também cadastrados nas vagas CROSS. 345/2020 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer à Elektro para que estude a possibilidade de implantar extensão de iluminação 

pública na Rodovia Faustino Daniel da Silva, tendo como início o bairro Amarela Velha 

até a entrada do bairro do Vaz, Distrito do Guarizinho. 346/2020 - Vereador Toni do 

Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a data prevista para a demarcação de 

pista de caminhada na calçada da Avenida Kazumi Yoshimura, entre a escola SESI e 

Rua Irmã Ernestina, e implantar academia ao ar livre na Praça João Roberto Bueno 

Teixeira, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 347/2020 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Requer seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao Cabo PM Lopes e 

Cabo PM Miriam do Batalhão de Policia Militar de Itapeva, por salvar a vida da menor 

Maria Helena que estava afogada com leite materno. 348/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, providencie a 

implantação de uma faixa de pedestre elevada na Alameda Toledo Ribas, defronte ao 

Asilo, ligando a Praça Dom Silvio Maria Dário, uma vez que já foi aprovado pelo 

COMUTRAN, através do Requerimento nº 508/2019. 349/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer a 1ª CIA de Polícia Militar, para intensificar as rondas nos Bairros 

Portal Itapeva e Cidade Jardim, de modo a garantir a segurança dos moradores desses 

locais. 350/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto ao setor competente providencie a troca da bandeira do Município de 

Itapeva da Praça da Bandeira. 351/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. 

Prefeito que providencie reparo no ponto de ônibus situado na altura do 54º BPMI - 

Batalhão da Polícia Militar do Interior, na Avenida Acácio Piedade. 352/2020 - Vereador 
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Edivaldo Negão - Requer ao Sr Prefeito, para que junto ao setor competente estude a 

possibilidade de extensão de iluminação pública na Travessa da rua Wilson Pontes Rua 

04 do Jardim Brasil. Indicação: 211/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica o 

lajotamento no Bairro da Cachoerinha em frente à igreja congregação. 212/2020 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a pavimentação asfáltica na rua Dirley Carlos 

Machado, Jardim Bela Vista. 213/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a recolocação da 

placa de identificação da referida via: Rua Benedito Geraldo Jonson, Jardim Pilar, CEP: 

18407-283. 214/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a instalação de 

iluminação pública no bairro São Dimas, estrada que inicia após a vila e termina nas 

taquareiras. 215/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a instalação de Iluminação 

pública e lajotamento na Estrada Honorato Arruda, no Mato Dentro do Bairro de Cima. 

216/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a conclusão da obra de instalação dos 

tubos de concreto no bairro Amarela Velha. 217/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Indica a retirada de entulhos e outros tipos de lixos dispensados no trecho compreendido 

entre o final da R. Reinaldo Jacob, V. Boava e a Rod. Luiz José Sguário; e seja instalada 

placa de “PROIBIDO JOGAR LIXO” no local. 218/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Indica lajotamento da R. Conceição Rodrigues Monteiro, localizada no Bº de Cima II. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 107 a 110/20 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE: Ninguém fez uso da 

palavra. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 71/2020 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Dispõe sobre denominação de Waldomiro Paulino "Miro" o Centro Dia, 

localizado na Praça Espiridião Lucio Martins s/n Centro. Em 1ª discussão e votação: 

Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa 

- sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; 

Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; 

Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao 

Projeto de Lei 0087/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera a redação do parágrafo 2º do artigo 9º: “ (...) § 2º O registro previsto 

no caput deste artigo terá validade de 2 (dois) anos, devendo a solicitação de renovação 

ser efetuada até 30 (trinta) dias antes do seu vencimento. ” Em discussão e votação 

únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni 

do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa 

– sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – 

sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei Nº 87/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Estabelece normas para a elaboração, sob 

forma artesanal de produtos comestíveis de origem animal e sua comercialização no 

Município de Itapeva e dá outras providências. Em 1ª discussão e votação: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; 

Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo 
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Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – 

sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 7/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes - Moção de Apelo ao Sr. João Dória, DD. Governador do 

Estado de São Paulo e ao Sr. Marco Vinholli, DD. Secretário do Interior do Estado de 

São Paulo para análise da 16ª Região Administrativa isoladamente da região de 

Sorocaba, referente as normas de flexibilização do COVID-19. Em discussão e votação 

únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni 

do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa 

– sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – 

sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 343/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. João Dória, DD. 

Governador do Estado de São Paulo e ao Sr. Marco Vinholi, DD. Secretário Regional 

do Estado de São Paulo, informação da possibilidade da Criação de Unidade de 

Conservação Ambiental de Itapeva - "Parque dos Cânions". Em discussão e votação 

únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni 

do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa 

– sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – 

sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 345/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à Elektro para que estude a 

possibilidade de implantar extensão de iluminação pública na Rodovia Faustino Daniel 

da Silva, tendo como início o bairro Amarela Velha até a entrada do bairro do Vaz, 

Distrito do Guarizinho. Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; 

Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; 

Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; 

Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido 

– sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 347/2020 - Vereador Oziel 

Pires de Moraes - Requer seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao Cabo PM 

Lopes e Cabo PM Miriam do Batalhão de Policia Militar de Itapeva, por salvar a vida da 

menor Maria Helena que estava afogada com leite materno. Em discussão e votação 

únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni 

do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa 

– sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – 

sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 349/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer a 1ª CIA de Polícia Militar, para 

intensificar as rondas nos Bairros Portal Itapeva e Cidade Jardim, de modo a garantir a 

segurança dos moradores desses locais. Em discussão e votação únicas: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; 

Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo 

Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – 

sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 
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Em 2 ª d/v Projetos de Lei: 71/2020 - 87/2020. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 

e 54, 75, 85, 92, 107, 120,136, 148,161,162,167, 173, 185, 194/2019; 3, 5, 8, 11, 13, 17, 

18, 20, 21, 25, 27, 47, 51, 57, 67, 71, 75 ao 77, 80, 90, 91, 93, 97 ao 99, 101, 103 ao 

110/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Ver. Vanessa Guari – diz que comentou na 

última sessão sobre pagamento de 20% de adicional a funcionários que não são da 

linha de frente da covid, retifica que pessoas que receberam indevidamente vão além 

dos efetivos e não apenas funcionários da Educação, que esse adicional e insalubridade 

não se aplicariam a funcionários comissionados, que alguns teriam recebido. Questiona 

sobre funcionários que receberam e não fazem jus, ao contrário dos que estão de fato 

na linha de frente. Afirma que os funcionários que não receberam deveriam se 

manifestar em razão da situação. Diz ter a sensação de que foram escolhidos os 

funcionários que receberam. Fala sobre a revogação de alguns artigos dessa lei pelo 

Executivo. Reitera sobre o pagamento do adicional nos termos da lei aprovada. Diz estar 

à disposição dos funcionários. Ver. Wiliana Souza – fala sobre reunião com o Prefeito, 

que ela não pode estar presente; pede ao ver. Marinho que explane sobre o que foi 

resolvido da situação dos perueiros. Aparte ver. Marinho – diz que houve reunião, que 

foi bastante tumultuada, que o prefeito disse que não iria aplicar a lei que foi promulgada 

pela Presidência do Legislativo. Explana sobre o teor da reunião, que a princípio não foi 

encontrado uma alternativa. Discorre sobre seu ofício e posteriormente projeto de lei 

sobre o tema, em razão da inércia do prefeito. Em suma, explica que o prefeito não irá 

por em prática em lei. Continua ver. Wiliana – fala sobre a importância desses 

profissionais, que gostaria que o Legislativo pudesse ajudar de alguma forma. Fala 

sobre iluminação do Espigão (do Pacova), lajotamento e poço artesiano no Bairro da 

Sanbra e Cachoeira. Ver. Débora Marcondes – fala sobre a gratificação aos 

trabalhadores da linha de frente da covid, que fez requerimento sobre prorrogação 

desse pagamento a esses profissionais, em especial os da saúde. Comenta sobre 

alternativas que municípios estão criando para a situação dos perueiros; sobre criar um 

auxílio municipal para a categoria. Discorre sobre essa questão e a dificuldade desses 

trabalhadores que estão sem receber. Fala que a prefeitura analise da melhor maneira. 

Diz que o Executivo sugeriu que recorressem à justiça. Explana sobre o auxílio para a 

Cultura, para artistas informais. Explana que semana passada esteve em reunião com 

secretário Giovani, tratando sobre ampliação do CPA (Centro de Proteção Animal). Ver. 

Marinho Nishiyama – fala que a reunião foi agendada por um dos representantes dos 

perueiros, que houve uma certa dificuldade para o início da reunião, de forma que 

recorreram a alguns vereadores para maior agilidade. Relata seu descontentamento 

pela forma como o Executivo agiu; que ficou indignado pela demora para que ocorresse 

a reunião, que uma estagiária teria ficada ofendida por ação sua, a qual ele esclarece 

que sua indignação era pela situação, não com a estagiária que deu aviso sobre a 

reunião; que pediu desculpas a ela, sendo que ela não teria aceito inicialmente. Em 
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razão dos fatos, pede novamente desculpas e comenta sobre repercussão em rede 

social. Relata sobre o teor da reunião, que houve até quem se manifestou por vender 

seu veículo. Pede ao prefeito que arrume uma forma de pagar os profissionais, já que 

ele não vai por em prática a lei. Ver. Margarido – comenta sobre a revogação do decreto 

do adicional de covid, que o prefeito teria dito a ele que está em análise a situação de 

todos que receberam o benefício. Destaca a atuação dos coletores e garis, que estão 

em contato direto com o vírus. Explana sobre a necessidade de verificar se houve 

pagamento indevido, pois os que fazem jus não podem ficar sem receber. Comenta 

sobre a reunião com os perueiros, que o Executivo está com cautela nessa questão; 

que alguns municípios detectaram ilegalidades nas leis aprovadas; comenta sobre a 

possibilidade de os profissionais entrarem na justiça, de forma a conseguirem liminar 

sobre o pagamento; uma vez que o Executivo teme fiscalização do TC. Discorre sobre 

a situação crítica que a pandemia impôs a todos, destacando os perueiros, que muitos 

pensam em recorrer ao judiciário, que o Executivo se comprometeu a pagar de imediato 

através de liminar. Aparte ver. Rodrigo – fala que o vereador explicou didaticamente a 

reunião e que muitas alternativas sugeridas desde o início foram não adequadas, que a 

alternativa apresentada pela vereadora Débora, o auxílio municipal, será estudado; que 

é desejo do Executivo pagar, embora haja os entraves burocráticos. Explana sobre os 

participantes da reunião. Ver. Jé indaga se o prefeito não reconhece a lei promulgada 

pela Câmara. Ver. Margarido comenta sobre a inconstitucionalidade da lei, que em 

outros municípios já encontram problemas nesse sentido. Aparte ver. Jé – diz que todo 

esse tempo e o Executivo ainda não encontrou uma solução. Margarido diz que a 

reunião foi produtiva. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 30ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 9 de julho, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 6 de julho 

de 2020. 
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